



CALL FOR APPLICATION

Imagini din trecut. Holocaustul în România
Constanța. Gorj. Sibiu

Institutul Național pentru Studierea Holocaustului din România “Elie Wiesel” anunță organizarea seriei de workshop-uri „**Imagini din trecut. Holocaustul în Constanța.Gorj.Sibiu**”.

Workshop-ul este parte din proiectul „*Visualising The Past Through Graphic Novels. Prompting Local Involvement For Holocaust Remembrance In Romania*” implementat de Institutul Național pentru Studierea Holocaustului din România „Elie Wiesel” în parteneriat cu Freedom House, finanțat de Uniunea Europeană prin programul Citizenship, Equality, Rights, Values (CERV-2022-CITIZENS-REM).

Proiectul își propune să promoveze memoria Holocaustului în România, accentuând particularitățile locale, stimulând descoperirea și înțelegerea istoriei comunităților din care facem parte. Diversitatea poveștilor de viață și formele specifice prin care Holocaustul și-a pus amprenta la nivel local, vor fi evidențiate în cadrul proiectului prin intermediul narațiunilor inspirate din istoriile de viață ale victimelor evrei și romi ilustrate în expoziții de bandă desenată.

Seminarul se adresează **cadrelor didactice** și **elevilor de liceu** și constă în realizarea scenariului pentru expozițiile de bandă desenată „**Imagini din trecut. Holocaustul în România**” din 10 județe din România: Botoșani, Dâmbovița, Prahova, Constanța, Sibiu, Cluj, Gorj, Timiș, Bihor, Maramureș.

Institutul „Elie Wiesel” urmărește crearea unui mediu în care să ofere șanse egale și, prin urmare, nu discriminează pe criterii de rasă, religie, origine etnică sau națională, vârstă, sex, gen, orientare sexuală sau dizabilitate.

Locuri disponibile: 22 elevi (de preferință din clasa a XI-a) și profesori coordonatori/workshop/județ.

Modalitate de înscriere: transmiterea formularului de candidatură completat de către profesorul/profesorii coordonatori, la adresa: research.inshrew@gmail.com

Perioadă desfășurare:

În intervalul **iunie-septembrie 2023**, workshop-urile au loc în județele **Constanța. Gorj. Sibiu**.

Data limită pentru înscriere: **15 august 2023**

Pentru informații suplimentare, ne puteți contacta la numărul de telefon 021-3180939 sau la adresa de e-mail research.inshrew@gmail.com

Detalii despre proiectul „*Visualising The Past Through Graphic Novels. Prompting Local Involvement For Holocaust Remembrance In Romania*”: <https://www.inshr-ew.ro/portfolio-item/visualising-the-past-through-graphic-novels-holocaust-remembrance-in-romania/>